《电信学院入党积极分子推荐办法》
为切实保证新发展党员质量，保持党组织的先进性和纯洁性，提高党的战斗力，依据《中国共产党章程》的规定，根据《中国共产党发展党员工作细则》《共青团推优入党工作实施办法（试行）》等文件要求，结合学院实际，特制定本办法。
一、入党申请
（一）申请条件
年满18周岁的中国工人、农民、军人、知识分子和其他社会阶层的先进分子，承认党的纲领和章程，愿意参加党的一个组织并在其中积极工作、执行党的决议和按期缴纳党费的，可以申请加入中国共产党。
（二）递交入党申请书
申请入党，应书写并提交入党申请书，根据电信学院本科生支部安排，各支部对接班级情况以及提交入党申请书的联系人情况如下表，入党申请书随时联系支部联系人进行提交。
（三）入党申请书审阅
党支部在收到提交的入党申请书后，应当在一个月内审阅并派人同入党申请人谈话，并填写《入党申请书审阅表》《入党申请人第一次谈话记录表》。谈话内容应包括：了解入党申请人基本情况、入党动机，介绍入党条件和程序，加强教育引导等。
二、推荐产生入党积极分子工作办法
（一）团组织推优
团的基层组织应当把“推优”作为一项经常性重要工作。认真落实“28周岁以下青年入党，一般应从团员中发展；发展团员入党一般应经过团组织推荐。使“推优”工作逐步成为党组织发展青年党员的主要渠道，使共青团员成为党组织发展青年党员的主要来源”的要求。28至35周岁青年入党，一般应听取所在团组织意见。
1.推荐对象要求
推荐对象应有1年以上的团龄，且已提交入党申请书，并联系对接党支部确定是否满足推荐条件。“推优”的比例一般不超过团支部团员人数的20%，可根据年度工作计划确定。每次推荐有效期为2年。
2.推荐条件
（1）政治思想上先进。坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导。坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。高扬理想信念旗帜，坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，坚决拥护党的领导，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定对党的政治认同、思想认同、情感认同。热爱祖国、热爱人民、热爱社会主义。旗帜鲜明反对和抵制违背党中央精神的错误言行，积极弘扬主旋律、传播正能量，坚持传播党的政策主张，主动面向身边青年开展思想引领工作。
（2）道德品行上先进。自觉树立和践行社会主义核心价值观，自觉弘扬爱国主义、集体主义、社会主义精神，积极传承中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化，带头倡导良好社会风气。积极锤炼高尚品格，践行和倡导社会公德、职业道德、家庭美德。主动成为注册志愿者，积极参加志愿服务。主动成为网络文明志愿者，积极参与构建清朗网络空间。积极联系青年，热心帮助他人。
（3）发挥作用上先进。励志勤学、敏于求知、增长才干，不断提高与时代发展和事业要求相适应的素质和能力，做到德智体美劳全面发展。爱岗敬业，脚踏实地履职尽责，立足岗位争先创优。勇于到条件艰苦的基层、国家建设的一线、项目攻关的前沿经受锻炼，艰苦奋斗。有探索真知、求真务实的态度，在立足本职的创新创造中不断积累经验、取得成果。积极参加团组织的活动，对团组织交给的工作认真负责，积极为团组织工作出谋划策，在团员青年中能起到表率作用。
（4）执行纪律上先进。积极向共产党员标准看齐，自觉遵守国家法律法规，坚决贯彻依法治国基本方略，在尊法学法守法用法中作表率。模范遵守团章团纪，认真执行团的决议，自觉履行团员义务，积极参加团的组织生活和团的活动。带头遵守本单位各项规章制度。
（5）对马克思主义缺乏信仰、不具有共产主义觉悟的；在重大政治斗争中立场不坚定、态度不坚决的；传播反党反社会主义言论的；不能严格遵守国家法律规定、存在违法违纪行为的，不得列为“推优”对象。
3.“推优”工作程序
（1）团支部开展“推优”大会前，应提前与对接党支部联系。由党支部反馈该团支部中完成入党申请书提交、入党申请书审阅、与入党申请人的第一次谈话的学生名单，确定参与团支部“推优”大会的候选人，未完成上述过程者不得成为候选人。
（2）团支部提出召开“推优”大会申请，并在申请中列出候选人情况、大会召开时间等相关内容。上级团组织在收到申请后，需在2日内批复，待上级团组织同意召开后，由班级团支部书记在一周内主持召开“推优”大会，邀请班主任、对应团总支干部参加，并联系党支部指派中共党员参与。上级团组织负责“推优”工作的监督考核，确保“推优”工作标准严格、流程规范。“推优”大会的具体流程如下：
①清点参加“推优”大会的团员人数，具有表决权的团员到会比例不低于80%方可开会；
②团支部委员会介绍符合“推优”条件的候选人情况；
③候选人从思想政治、道德品行、作用发挥、执行纪律等方面进行自我评述，重点介绍入党动机和接受培养教育的体会认识。
④参会人员通过无记名投票的方式进行民主评议，民主评议票模板参见附件。其中赞成票数量超过到会人数80%的候选人方可进入考察环节。
4.“考察”工作程序
（1）组织成立考察工作组。考察组由班主任、党支部党员、团总支干部、团支部委员构成，考察应在党支部指导下，由团支部书记牵头对候选人选进行考察，考察过程只唯实不唯票。
（2）全面开展考察谈话工作。考察谈话应覆盖以下几个方面开展：一是考察候选人所在党支部的意见，包括入党申请书的审阅和第一次谈话时的党支部意见，确定是否同意推荐候选人的考察意见；二是考察候选人所在班级同学的意见，确定是否同意推荐候选人的考察意见；三是考察候选人参与公共服务情况，可参考是否参与服务同学的综合素质教育培养岗位情况；四是考察候选人是否有违反校规校纪情况。
（3）集体讨论并经综合评议形成考察意见。综合以上考察意见，并结合班主任、党支部、上级团组织意见，由团支部确定推优名单和推荐顺序。
（4）面向团支部进行公示。公示时间不少于3天，公示期内如有异议可向上级团组织反映。公示期结束后，团支部应指派专人填写《推荐优秀团员入党审核表》，并落实工作回避原则，推荐本人不应填写以上材料。
（5）将推优相关信息上报给对应党支部联系人。
（二）党员推荐
1.推荐对象要求
对于已经提交入党申请书且完成入党申请书审阅、入党申请人第一次谈话等相关流程的非团员或入党意愿强烈但未获所在团组织推优的团员青年，可直接向党支部联系人提出自荐申请，党支部根据自荐人实际情况适时启动党员直接推荐产生积极分子的工作流程。
2.推荐条件
该推荐条件与团组织推优条件相同。
3.工作程序
（1）由党支部牵头组织，面向自荐人所在团支部开展关于自荐人的民主评议工作，民主评议票模板参见附件。民主评议工作要求与团组织推优相同。
（2）党支部组织召开党员大会，要求须有80%以上的党员到会方可进行。
（3）自荐人向与会人员详细汇报思想政治、道德品行、作用发挥、执行纪律、入党动机和接受培养教育的体会认识，随后推荐人向会议成员介绍被推荐人情况并发表意见。
（4）党支部委员会牵头开展集体评议，确定推荐名单和推荐顺序。
（5）形成推荐意见后，应面向党支部和所在团支部进行公示，公示时间不少于3天。公示期内如有异议可向党支部反映。
（6）最终确定人选将与团组织推优结果汇总后，形成综合推荐名单。
三、入党积极分子的确定
学院各基层党组织将根据团组织“推优”、党员推荐意见，并结合分党校党课开课实际情况，并经支部委员会研究讨论，最终确定入党积极分子人选后报上级党委备案。
